

菏泽市交通运输局做客政务服务热线： 菏泽乡镇通公交率达到95%



齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 赵念东

12月17日,菏泽市交通运输局副局长韩瑞广与相关科室负责人做客政务服务热线,现场接听群众来电,并针对农村群众交通出行、内河航道建设以及菏泽高铁与机场建设等方面问题与市民进行交流。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者获悉,今年全市累计投资20.6亿元,新建改建农村公路3015.2公里,在城乡公交一体化方面,全市乡镇通公交率达到95.8%,到2020年底,将建成市区、城际、城乡、镇村为一体的公共交通服务网络。

新建改建农村公路 3015.2公里

据悉,为全面改善农村群众交通出行条件,菏泽重点实施了路网提档升级、自然村通达、路面状况改善、运输服务提升等工程,同时做好扶贫道路、黄河滩区迁建道路以及第三批

网化示范县建设工作,逐步消除路网中“断头路”、“瓶颈路”以及等外路,实现“危窄桥”动态平衡处治,完善排水设施、安防工程等附属配套设施,全面改善农村群众交通出行条件。今年全市累计投资20.6亿元,新建改建农村公路3015.2公里,改造窄危桥116座。预计今年年底全市农村公路通车里程将达到25351.2公里。

为进一步管理好农村公路,菏泽自去年以来,大力推行“路长制”管理模式,每条高速公路、国省干线均由一名市级领导担任路长,沿线县区分别配备一名县级分路长,县道、乡道则分别由辖区县级领导、科级领导担任路长。

在城乡公交一体化方面,市交通运输局统筹协调城市公共交通、城际客运和农村客运发展,采取不同模式提高建制村通客车率,提高城乡客运网络的覆盖广度、深度和服务水平,鼓励通过城市公交线网延伸或客运班线公交化改造,提升标准化、规范化服务能力。各县区根据农村公路建设情况制定农村通客车计划和实施方案,适时开通了县乡公交和镇村公交。截至目前,全市乡镇通公交率达到95.8%,建制村通公交率达到65%。到今年年底

全市将实现县城到乡镇通公交,到2020年底,将建成市区、城际、城乡、镇村为一体的公共交通服务网络。

全力推进 内河航道建设

记者获悉,菏泽共有四个港航项目被列入市政府经济社会发展责任目标,分别是新万福河复航工程、郓城新河航道工程、东鱼河航道工程、新万福河航道巨野港区万丰作业区和成武港区安济河作业区工程。

新万福河复航工程横跨菏泽、济宁两市五个县区,起点为新万福河巨野关桥闸下400米,终点为新万福河河口,全长61.3公里,其中菏泽段约20公里,按三级航道标准进行建设。截至11月底,已累计完成投资16.8亿元。桥梁、通航闸工程完成88%,航道完成土方工程91%。

郓城新河航道工程全长24.5公里,其中菏泽段约10公里,计划按三级航道标准进行建设。目前已完成了项目工可报告修订并上报省交通运输厅,省厅组织了行业评审并出具了行业意见;项目环评、水保批复等前期工作已完成,正在加紧推进其余前期工作。

东鱼河航道工程全长约100余公里,涉及菏泽、济宁两市八个县区,计划按三级航道标准进行建设。已经形成了专项调研报告;组织召开了专业评审会,完善了相关资料,征求了省级部门意见;按照《全省内河航运规划》调整要求,进行了通航条件论证及行业论证,正在编制规划调整方案。

巨野港区万丰作业区和成武港区安济河作业区依托正在建设的新万福河航道,巨野港区万丰作业区已于9月开工建设,截至11月底已完成工程形象进度的27%;成武港区安济河作业区于6月底开工建设,截至11月底已完成工程形象进度的61%。

鲁南高铁曲菏段 2021年将竣工通车

如今,菏泽要建高铁和机场的事情已经家喻户晓,而一直以来,鲁南高铁曲菏段和菏泽机场的建设进展也备受市民关注。

菏泽市境内规划建设的高速铁路有2条,一条是正在建设的鲁南高铁,一条是即将开工建设的雄商高铁。其中,鲁南高铁曲菏段全长160公里,其中菏泽境内长71.8公里,途经巨

野、郓城、牡丹区、开发区、定陶区,截至目前已架设箱梁531孔,2021年底就可实现竣工通车。

鲁南高铁菏泽段起自菏泽东站,途经开发区、定陶区、牡丹区、曹县、东明县,河南省的开封市、商丘市,在兰考县接入郑徐客专,线路全长84.95公里。目前菏泽段的征地拆迁工作已基本完成,制梁场、拌合站、施工便道、取土场等正在加紧建设,计划与曲菏段同步实现竣工通车。

雄商高铁是京港澳高铁的一个组成部分,北接京雄高铁雄安站,南至商丘市,途经郓城县、牡丹区、开发区、定陶区、曹县。雄商高铁菏泽段全长约145公里,设郓城站、菏泽东站、曹县西站,计划2022年建成通车。

此外,新建的菏泽东站是鲁南高铁和雄商高铁双线共用高铁站,设计站房面积60000平方米,站台达到6台15线,预计12月底将实现开工。

菏泽机场的建设进度也备受关注。目前,机场航站区的生活服务中心及室外配套项目已经完成;航站楼、油库区等正在施工中;飞行区的跑道试验段及两侧土方绿化已全部完成,其它配套设施也正在加紧建设。



传承感恩之礼

12月17日下午,菏泽家政职业学院护理系在大学生活动中心举办“践行初心使命、传承感恩之礼”感恩主题汇演。经过前期选拔,7位参赛选手依次上台,用真挚的语言从多个角度诉说了自己的感恩之情。饱含深情的歌声、轻盈优美的舞姿、感人肺腑的情景剧,唱响了一曲曲“感恩”主旋律。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 李德领 通讯员 张莹 摄影报道

菏泽设立科技创新贡献奖,奖金50万 另设科学技术进步奖,每年度评选一次

本报菏泽12月19日讯(记者 李德领) 近日,《菏泽市科学技术奖励办法》出台,菏泽市人民政府设立科学技术奖,每年度评选一次,菏泽市科学技术奖分为“中国牡丹之都科技创新贡献奖”(以下简称市科技创新贡献奖)、“菏泽市科学技术进步奖”(以下简称市科技进步奖)。

市科技创新贡献奖的奖励范围为在科学技术创新、科学技术成果转化和高新技术产业中,取得重大技术发明、技术创新并创造了巨大的经济效益或者社会效益。市科技创新贡献奖

每年获奖人数不超过两名。

市科技进步奖的奖励范围为在实施技术研究开发与应用、社会公益、重大工程建设和科学化管理等项目中,有重大科学技术创新,取得较大的经济效益或者社会效益,做出较大的贡献;运用科学技术知识研究开发出产品、工艺、材料、品种及其系统,在技术上有较大的创新,实施后取得明显经济效益或者社会效益;在基础研究和应用基础研究中阐明自然现象、特征和规律,在学术上有新见解,得到学术界公

认的研究成果,对推动决策科学化和管理现代化,促进科技、经济与社会协调发展起重大作用的;外国组织和个人在本市传授先进技术,培养科技和管理人才,促进科学技术交流与合作中做出突出贡献的。

市科技创新贡献奖不分等级,奖金为每人50万元人民币,由市财政据实列支。市科技进步奖设一等奖、二等奖、三等奖。一等奖奖金3万元人民币;二等奖奖金2万元人民币;三等奖奖金1万元人民币。每年奖励项目总数不超过100项。

菏泽市应急管理局验收 安全文化教育体验基地工作

本报讯(通讯员 魏东)

18日,菏泽市应急管理局副局长郝敬宽一行对市开发区安全文化教育体验基地、乡镇安全文化教育体验中心、行政村级安全文化主题广场建设情况进行评估验收。开发区安监局局长马彩光及相关科室负责人陪同。

一行人首先实地查看了瑟李社区安全文化主题广场

建设,随后到七一社区详细了解乡镇安全教育体验中心建设情况,并对心肺复苏体验系统的设置提出了建设性意见和建议。

郝敬宽指出,要充分发挥安全教育体验基地和安全文化主题广场作用,强化全民安全意识,广泛开展安全警示教育体验活动,积极组织群众参观体验,真正达到“体验一次,记一辈子”的效果。

牡丹区审计局： 组织开展集中学习研讨会

本报讯(通讯员 冯卫)

近日,牡丹区审计局召开“不忘初心、牢记使命”主题教育集中学习研讨会,此次会议由党组书记、局长桑蕊主持,各业务科室负责人参加。

会议围绕“加强党的建设,充分发挥党组织战斗堡垒作用”主题组织集中学习,重点传达了中国共产党基本路线、党员义务、基层党组织的基本任务等;领学

了《中国共产党支部工作条例(试行)》,重点传达了党支部组织设置、工作机制等。

桑蕊要求,党组织要带头履行党员义务和党务工作者职责,带头严肃规范党内政治生活,带头履行好审计监督职能,带头践行党建和党风廉政建设主体责任,带头做信念坚定、业务精通、作风务实、清正廉洁的表率,推动牡丹区审计党建工作取得新成绩。

全媒体爆料

1.新闻热线:0530-6330000
2.关注微信平台(qjwbhz)
3.新浪微博@今日菏泽
4.扫描齐鲁壹点二维码下载客户端